

Tip na výlet: Unikátní Plzeňské historické podzemí slaví 40. výročí od otevření novou prohlídkovou trasou

13.5.2025 - | Plzeňský Prazdroj

Plzeňské historické podzemí si letos připomíná 40 let od svého otevření. Při této příležitosti je pro návštěvníky připraven dárek - speciální prohlídková trasa Tajemství skrytých chodeb. Od 19. do 21. května budou moci návštěvníci poprvé projít nově zpřístupněné části podzemí, kde uvidí přírodní krápníky, dobové fotografie, ale i místa, která prošla sanacemi. Prohlídka se soustředí na stavební a historické prvky a nabídne autentický pohled na vývoj labyrintu chodeb plzeňského podzemí.

„Plzeňské historické podzemí slaví v těchto dnech 40 let od svého zpřístupnění a my jsme tohle krásné výročí chtěli nějak oslavit. Společně s kolegy ze Správy veřejného statku města Plzně, kteří se o podzemí starají, jsme našli jeden velmi zajímavý úsek, který se nám podařilo nově otevřít veřejnosti. Máme z toho velkou radost, protože takové novinky neuvádíme každý den. V novém úseku je velmi dobře vidět vývoj podzemních chodeb v průběhu historie. Najdete tam jak dobře zachovalé původní části, tak i chodby, které významně proměnila sanace. Věřím, že si nový prohlídkový kruh najde své fanoušky,“ říká Pavla Mášková, manažerka návštěvnických a obchodních služeb Plzeňského Prazdroje.

Plzeňské historické podzemí je s délkou 13 km jedním z největších podzemních komplexů u nás. Podzemní prostory sloužily nejen k výrobě piva, skladování potravin, ale také jako obranný systém během dob nepokojů. Byly hloubeny postupně od konce 13. až do 18. století. Součástí prohlídky Plzeňského historického podzemí je například 20 studní a jímek, které byly důležitým zdrojem vody, či vodárenská věž z 16. století - vzácná technická památka a nejlépe zachovaný objekt svého druhu v Čechách.

Historické podzemí je přístupné z Veleslavínovy ulice, z původního právovárečného domu z 15. století, ve kterém dnes sídlí také Pivovarské muzeum. Přímo v Pivovarském muzeu je v provozu Pivotéka s nabídkou téměř 1 540 pivních speciálů a také dárková prodejna.

Více informací a online prodej vstupenek na: Plzeňské podzemí: Tajemství skrytých chodeb / Prazdroj Visit

Poznámka pro editory:

- *S exportem do 50 zemí celého světa je Plzeňský Prazdroj lídrem mezi výrobci piva v regionu a největším exportérem českého piva.*
- *Plzeňský Prazdroj získal v roce 2024 v žebříčku aliance Byznys pro společnost TOP Odpovědná firma dvě první místa: v hlavní kategorii „TOP odpovědná velká firma“ a v oborové kategorii TOP odpovědná firma v životním prostředí“.*

<https://www.prazdroj.cz/tip-na-vylet-unikatni-plzenske-historicke-podzemi-slavi-40-vyroci-od-otevreni-novou-prohlidkovou-trasou>